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SENATO ACCADEMICO                                                                         Seduta del 6/13 aprile 2016 
ESITI SEDUTA 

1) Comunicazioni 

TRATTATO 

2) Risposte e interrogazioni 

TRATTATO 

3) Approvazione verbali delle sedute del 2 e del 22 marzo 2016 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

4) Esame delle candidature presentate per la designazione dei rappresentanti del personale nel 
Consiglio di Amministrazione per il triennio 2016-2019 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

5) Proposta di chiamata di vincitore procedura concorsuale ex art.18, comma 1, della legge n. 
240/2010 per un posto di professore di II fascia – Dott. Assunta Polizzi 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

6) Proposta di chiamata di vincitore procedura concorsuale ex art.18, comma 1, della legge n. 
240/2010 per un posto di professore di II fascia – Dott. Francesco Martines 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

7) Dott. Livia Romano, ricercatore universitario per il SSD M-PED/01 del Dipartimento di 
Scienze Psicologiche, Pedagogiche e della Formazione, istanza di mobilità interna 
intersettore dal SSD M-PED/01 al SSD M-PED/02, appartenenti entrambe al sett.conc. 11/D1 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

8) Attivazione procedura per la selezione di n. 1 posto di Ricercatore a tempo determinato della 
tipologia A Legge 240/2010 nel settore scientifico disciplinare ING-IND/26 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

9) Conferimento dell'onorificenza di Benemerito dell'Ateneo di Palermo al Prof. Pasquale 
Culotta 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

10) Ratifica del D.R. n.935/2016 del 30 marzo 2016 con il quale sono approvate le modifiche agli 
Ordinamenti delle Scuole di Specializzazione di Area sanitaria presenti in Banca Dati e 
riordinate ai sensi del D.I. n.68/2015: parere per il Consiglio di Amministrazione 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
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11) Proposta di istituzione del Master Universitario di I livello in “Management per gli Enti Locali”, 
A.A. 2015/2016, accreditato dall’INPS per il finanziamento di n. 7 borse di studio riservate a 
dipendenti della Pubblica Amministrazione iscritti alla Gestione Unitaria delle prestazioni 
creditizie e sociali 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

12) Corso di Laurea L-22 “Scienze delle attività motorie e sportive e Corso di Laurea Magistrale” 
LM-67&LM-68 “Scienze e Tecniche delle Attività motorie preventive e adattate e delle Attività 
sportive” – conferimento alla Scuola delle Scienze Umane e del Patrimonio Culturale 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

13) Definizione potenziale formativo Corsi di Studio ad accesso programmato A.A. 2016-2017 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

14) Format convenzione per il Piano Nazionale Lauree Scientifiche 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

15) Cancellazione dello spin-off accademico Diasis s.r.l. dall’elenco degli spin off dell’Università 
degli studi di Palermo 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

16) Attribuzione della qualifica di spin-off accademico alla proposta di spin off denominata 
“Navhetec” e autorizzazione del personale componente il suddetto spin-off accademico a 
svolgere le attività di cui all’art.17 del “Regolamento per costituzione di spin off dell’Università 
degli Studi di Palermo e di spin off accademici” 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

17) Convenzione di tirocinio tra l’Università degli Studi di Palermo ed ENAV S.p.A. 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

18) Designazione del referente del Centro Interuniversitario di Ricerca Queer (Cirque) - Sede 
amministrativa Pisa 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

19) Dottorato di ricerca XXXII ciclo – parere del Senato Accademico 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

20) Regolamento interno del Centro Interdipartimentale CIRCES – Centro Interdipartimentale di 
Ricerca sui Centri Storici 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
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21) Modifica del Regolamento per il reclutamento dei ricercatori a tempo determinato emanato 
con D.R. 1479 del 28/04/2015 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 
 

22) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la University of 
Northen Iowa (USA) 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

23) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e la Università di Pécs 
(Ungheria) 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

24) Attivazione del Corso internazionale di studi avanzati (Summer School) denominato 
“Architettura medievale e moderna negli Iblei: cultura, immagine, misura” – Direttore Prof. 
Marco Rosario Nobile dal 20 giugno 2016 al 2 luglio 2016) 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

25) Ratifica del D.R. n. 927/2016 “Promozione dell'alternanza Scuola-Lavoro” 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

26) Convenzione per l’assistenza interaziendale delle pazienti con patologie ginecologiche – 
oncologiche tra l’Azienda Ospedaliera di Rilievo Nazionale e di Alta Specializzazione Civico – 
Di Cristina - Benfratelli di Palermo e l’Azienda Ospedaliera Universitaria Policlinico “Paolo 
Giaccone” di Palermo 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

27) Accordo quadro di cooperazione tra l’Università degli Studi di Palermo e i partner aderenti 
all’European Master in Classical Cultures 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

28) Accordo di collaborazione tra l’Università degli Studi di Palermo e l’ICE “Agenzia per la 
promozione all’estero e l’internazionalizzazione delle imprese italiane” per la realizzazione di 
un corso di formazione in “Global Management” destinato a giovani stranieri residenti in Italia 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

29) Proposta di recesso unilaterale Convenzione quadro tra l’Università degli Studi di Palermo e 
la Libera Università Maria SS. Assunta ai sensi degli artt.6 comma 11 e 23 comma 2 
L.240/2010 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
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30) Valutazione rendicontazione finale finanziamenti FFR 2012/2013 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  
 

 


